

市民热线：6688 6688

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

瑞安日报

与您同心 与您同行

李坚率队赴广州、深圳开展招商引资活动

聚焦科创前沿 深耕产业沃土 为瑞安高质量发展蓄势赋能

本报讯(记者 黄丽云)6月10日至13日,市委书记李坚率队赴广州、深圳开展招商引资活动。此行聚焦科技创新前沿领域,深入对接高科技企业,走访商会,旨在深化产业合作、引进优质项目,学习先进经验,为瑞安产业生态高质量发展注入新动能。

6月11日,李坚一行先后来到广东丙辛新材料有限公司、中国建筑第四工程局有限公司、广州热雪奇迹等地。在丙辛新材料,李坚一行考察了这家国家级专精特新“小巨人”企业的生产线与研发中心。李坚表示,瑞安正全力打造新材料产业集群,双方在技术研发、市场拓展等方面合作空间广阔,他诚挚邀

请企业将瑞安作为战略布局的首选地,承诺以开放姿态、务实举措推动项目落地见效,共促新材料产业创新发展。

中国建筑第四工程局有限公司为中国建筑股份有限公司的全资子公司,是中央驻粤大型综合投资建设集团。李坚指出,作为行业领军企业,中建四局经验丰富、实力雄厚。期待双方深化合作,共同打造标杆性项目,提升城市品质,实现互利共赢。

考察华南最大室内滑雪场——广州热雪奇迹后,李坚表示,广州项目的成功运营提供了宝贵借鉴,瑞安将抢抓机遇,探索“冰雪+”融合发展新路径,培育文旅产业新增长点。

6月12日,李坚一行参观了深圳零一学院;考察了中国科技标杆企业——华为深圳坂田总部;来到广州疆海科技有限公司,了解了插人式AI家庭能源与生态出行系统开创者的创新成果;调研了全国首获无人机型号合格证的联合飞机公司、军民两用技术转化应用平台、深圳市先进技术转化应用促进会,并和无人机全产业链相关企业座谈交流。

李坚强调,瑞安高度重视科技创新和产业升级,期待与尖端企业在数字化转型、新能源技术应用等领域开展合作。同时,希望借助上述机构的平台优势,引进高端人才,促进先进技术在瑞

安转化落地,推动传统产业向高端化、智能化、绿色化转型,并培育具有核心竞争力的新兴产业,全面提升瑞安产业创新力与竞争力。

活动期间,李坚一行还先后走访广州瑞安商会和深圳瑞安商会,亲切看望在穗、深打拼的瑞安人并举行座谈。李坚与大家共叙乡情、共话发展,殷切寄语在外瑞商,无论身处何方,都要心系故土、情牵桑梓。希望大家以多种方式维系深厚乡情,继续弘扬“敢为人先、实干奋进、义利并重、开放包容”的瑞商精神,为家乡建设贡献更多智慧和力量。

市领导朱建芳、林朝进、陈寒艳等参加活动。

市政协召开反映社情民意信息暨理论宣传工作会议

本报讯(记者 周小玲)6月13日,市政协召开反映社情民意信息暨理论宣传工作会议。市政协主席施巨耀,副市长陈寒艳,市政协副主席金丽云、王文光等参加会议。

会议通报了2024年度市政协反映社情民意信息和理论宣传工作成果。全年收集信息线索229篇、向上级政协编报155篇,被各级政协采用95篇,获得省市县领导批示11篇13人次,14年蝉联温州市政协系统反映社情民意信息工作一等奖。在理论研究方面,7篇理论文章入选温州市政协理论文集,入选数量居温州各县(市、区)首位。宣传工作方面,全年在各级各类媒体刊发宣传报道365篇,其中84篇稿件在温州市级以上媒体刊物上宣传报道;制作“榕树下”电视节目15期,编辑出版《瑞安政协》刊物4期。

会上,优秀信息员代表胡叶、林豪杰、林勰,先进单位代表黄万儒,以及政协理论征文优秀论文作者代表万明鹏、陈志安等作交流发言,分享做好社情民意信息工作的创新思路和方法。

施巨耀指出,要深化认识、提升站位,系统把握两项工作的战略定位。深化对社情民意信息的功能定位的认识,把牢政协理论宣传的正确方向。要提质增效、靶向发力,全面提升两项工作的实践效能。主攻质效,打造社情民意信息精品;多出精品,深化政协理论研究阐释,挖掘资源优势深化溯源研究、围绕党政中心大局开展专题研究、紧扣履职实践强化应用研究;全面加强和改进政协宣传工作。要锤炼本领、深耕主业,着力锻造高水平的专业队伍。政协委员要扎根一线听民声,深学细悟强根基,笔耕不辍出精品,广泛收集群众的思想动态,及时掌握社情民意,扩大政协履职的社会影响力,为推动政协更好地履行职能、发挥独特优势提供智慧力量。

导读

2分钟越山岭、2小时同城、
48小时甜遍中国!
高楼“无人机+冷链”立体销售杨梅超亿元

第2版

儿童文学动漫馆即将完工

我市新增文化地标“打卡地”



第3版



本版责编 蒋震 编辑 李心如

分类广告

今日接稿 明日见报

看每
日
电
视
新
闻
集
锦支付宝或微信转账皆可
登回报执可快递可自取

本报讯(记者 陈峰 贾洁楠/文 孙凛/图)乡村六月芳菲尽,唯有杨梅压枝头。6月14日10时许,“趣高楼 醉梅好”2025年瑞安市第二十一届杨梅文化旅游季在高楼镇大京村红梅广场开幕。活动现场人头攒动,数千名游客齐聚于此,共品杨梅鲜果,共赏田园风光。

开幕式以别开生面的封坛仪式拉开序幕。现场嘉宾一起将新鲜杨梅放入酒坛,随后缓缓倒入本地名酿“高楼糟烧”,封存成一坛坛杨梅酒。文艺表演环节亮点纷呈,独唱《国风》婉转悠扬,古典舞《醉花阴》优雅灵动,鼓舞《梅乡鼓舞庆丰登》气势磅礴展现农耕文化,《杨梅小姑娘》则用童趣舞蹈演绎乡土风情,川剧绝活变脸更将现场气氛推向高潮。

高楼镇作为我市杨梅产业核心区,现有杨梅种植面积近1.8万亩,占全市总量的70%。高楼杨梅不仅获评“浙江省十大精品杨梅”,还入选省

名优“土特产”名单,年销售额超亿元,同时为数以万计的群众带来了实实在在的实惠,是富民增收的“黄金产业”。

据高楼镇副镇长孙志祥介绍,往年高楼镇主打文旅牌,吸引游客来高楼品尝杨梅、欣赏美景。而本届杨梅季,高楼镇突破传统旅游模式,首次联动瑞安各大酒店、温州科技职业学院、知名科技公司等十余家单位,构建产学研一体化平台,通过开发杨梅酒、杨梅干等深加工产品,让杨梅产业链延伸。

活动现场举行了多个揭牌、签约仪式:瑞安市土特产推荐官联盟正式成立,17位行业代表受聘为首批推荐官;高楼为农服务中心与瑞立酒店、温州科技职业学院签订杨梅酒合作协议,借助高校科研力量,为杨梅酒赋能,打造高楼新的拳头产品;市供销社、瑞安农商行分别与高楼镇达成农产品推广及“共建共富”战略合作;

市新居民联合会与当地合作社签订杨梅订购协议,并举行助农共富活动基地授牌仪式。

今年的杨梅文化旅游季,“糟烧杨梅酒”成为新名片。“去年试产的3500公斤杨梅酒供不应求,今年产能扩大至1.5万公斤。高楼的杨梅和‘糟烧’都是有名的特产,两者的碰撞,既传承古法工艺,又创新产品形态。”高楼镇为农服务中心负责人胡允祝指着为农服务中心大厅陈列的多个陈年酒缸说。

据悉,该镇已联合高校科研团队开展风味提纯、保质期延长等核心技术攻关,着力打造新的拳头产品。

当天,高楼镇政府联合6家单位,由市农村产权服务中心在线上平台推出2025年度杨梅采摘权线上竞拍活动,吸引了2356人次围观,最终有65棵杨梅树成交,总成交额达4万元,其中10%的收益,将定向捐赠给高楼教育基金。同时,市农村产权服

务中心将同步打造“云江丰味”高楼杨梅直供基地,确保市民在市区各门店就能买到优质优价的高楼杨梅。

杨梅文化旅游季期间还将推出系列惠民政策:高楼两大景区免门票开放,6家民宿提供三至五折住宿优惠,开通至杨梅园区的免费接驳专线等。活动将持续至6月底,预计接待游客超10万人次。“我们每年都会以杨梅为媒,持续深化农文旅融合。”孙志祥向全国游客发出邀请,“期待与大家相约高楼,共品梅香,共话发展。”

扫
一
扫
看
视
频

瑞安市公证处

崇法 尚信 守正 求真
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区
电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大院司法局院内
电话:65813396
手机在线办理咨询电话:13356183351



分类广告

今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息

婚介招聘公告 二手买卖资讯……

[接稿联系方式]

(1)微信号:13780135386 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可

登回报执可快递可自取